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                    1L22-1/IFF Parol

                    Již v průběhu prvních úvah o vstupu ČR do NATO bylo zřejmé, že jedním z hlavních úkolů, se kterými se bude muset česká armáda vypořádat, bude zajištění kompatibility systémů rozpoznávání vzdušných cílů. V bývalém Československu byl k tomuto účelu stejně jako ve všech státech Varšavské smlouvy využíván systém NRZ Kremnij, odlišný od systému IFF - NATO a neslučitelný s normami ICAO.

                    
                        Zobrazit celý článek                    
                
                                                                                     
                    Tažení na Červené řece

                    Příčinou americké občanské války, která propukla v roce 1861, byl spor o charakter nově připojených území na západ od Mississippi, zda v nich bude povoleno otroctví či nikoli. Zpočátku přinesla válka početná vítězství odtržené jižanské Konfederaci, nicméně roku 1863 se již projevil větší ekonomický potenciál průmyslového Severu. Boje se vedly na obrovském území, což je fakt, který Evropanům zhusta uniká. Válčilo se od řeky Potomac až k Mexickému zálivu, od Memphisu na Mississippi až k Charlestonu na atlantském pobřeží, na ploše 1500 x 1000 km ...

                    
                        Zobrazit celý článek                    
                
                
                    Pěchotní zbraně rakouských zemí 19. století

                    (placená reklama)

Rakouské země prošly v 19. století několika konflikty a výzbroj C-K armády se posunula stejně jako v ostatních zemích o velký krok vpřed. Na počátku 19. století, v době napoleonských válek, byly ruční zbraně vybaveny křesadlovými zámky. V šedesátých letech perkusními, které se nabíjely zepředu, což se ve válce s Pruskem silně nevyplatilo. Na konci století se přezbrojovalo na nábojové zbraně - pušky Mannlicher s přímotažným závěrem nebo legendární Mauserův závěr. 
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                            Přidejte se k nám

                Věříme, že mezi Vámi jsou lidé s různými zájmy a zkušenostmi, kteří by mohli přispět svými znalostmi a nápady.
                Pokud máte rádi vojenskou historii a máte zkušenosti s historickým výzkumem, psaním článků, editací textů, moderováním, tvorbou obrázků, grafiky nebo videí, nebo prostě jen máte chuť se zapojit do našeho unikátního systému, můžete se k nám připojit a pomoci nám vytvářet obsah, který bude zajímavý a přínosný pro ostatní čtenáře.

                Zjistit více
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